



## **В Республике Татарстан начата доследственная проверка по факту обнаружения человеческих останков**

Днем 10 мая 2016 года в 20 метрах от забора кладбища поселка Озерный Высокогорского района республики обнаружено захоронение многочисленных человеческих останков. По данному факту в Высокогорском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

Останки нашел лесник: мужчина обратил внимание на разрытый животными участок, после чего извлек на поверхность человеческую кость. Прибывшими на место сотрудниками следственного комитета и полиции обнаружено семь фрагментов человеческих ног, две кости, а также внутренние органы в состоянии резко выраженных гнилостных изменений.

Также в ходе предварительного осмотра установлено, что ноги были ампутированы хирургическим путем. Конечности находились в пакетах с надписью «эпидемиологически опасные отходы класса Б».

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Останки направлены на экспертизу. В ближайшее время на месте захоронения будет проведен дополнительный осмотр с использованием специального криминалистического оборудования - георадара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1038002>